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 پرسپولیس در هفته‌های اخیر شرایط خوبی 
نداشته و نتایج این تیم به شکل عجیبی 
افت کرده است. تیمی که در نیم‌فصل 
اول با وجود شروعی ضعیف در پایان هفته 
پانزدهم به رقابت برای قهرمانی برگشت و با 
رتبه دومی و در حداقل اختاف با صدر نیمه 
ابتدایی مسابقات را به پایان رساند حالا در 
رتبه پنجم جدول قرار دارد و بیم این می‌رود 
که یک رده دیگر نیز در جدول سقوط کند.

در عین حال با پیروزی سپاهان و استقلال 
در بازی‌هایشان اختلاف با این دو تیم بیشتر 

شده و می‌تواند بیشتر از اینها شود.
پرسپولیس در سه هفته اخیر سه باخت 
متوالی داشته که در تاریخ لیگ برتر طی 
حداقل ده سال اخیر بی‌سابقه بوده است. 
پرسپولیس همواره شرایط و چهارچوبی 
داشته که بعد از هر باخت یا دورانی بحرانی 
با انتقادهای هواداران و پیشکسوتان و البته 
تجربه بازیکنانش و کادر فنی بر بحران 
فائق می‌آمد و دوباره در مسیر درست قرار 
می‌گرفت اما این بار چنین اتفاقی رخ نداده 
و شرایط همچنان وخیم و غیر قابل کنترل 

. ست ا
انتظار می‌رفت برخی بازیکنان باتجربه 
تداوم  از  و کاپیتان‌های پرسپولیس بعد 
ناکامی‌ها با در نظر گرفتن شرایط رقابت در 
جدول و تنها جامی که برای این تیم باقی 
مانده کمک کنند تا تیم دوباره در مسیر 
موفقیت قرار بگیرد اما برخی از آنها خودشان 

وارد حواشی شده و هیچ کمکی به خروج از 
بحران نکرده‌اند. در عین حال یک تصمیم 
مدیریتی پر سر و صدا به تداوم این بحران و 
حتی درگیر شدن با ابعادی دیگر از مشکلات 
و حواشی دامن زده و با وجود تأکید مدیران 
باشگاه با واکنش تندی از سوی اوسمار 

مواجه شده است.
غیر از اینها یک انتقاد بزرگ به شخص 
اوسمار ویرا هم وارد است. انتقادی که 
البته فنی نیست و به تغییرات حین بازی 
یا چیدمان ترکیب از سوی او ربطی ندارد. 
اوسمار مسئول فنی تیم است و معمولاً 
مربیان خارجی خودشان را به مسائل فنی از 
تمرین و آماده‌سازی تیم گرفته تا کوچینگ 
و ریکاوری محدود می‌کنند اما به هر حال 
نقش سرمربی در جایی فراتر از اینها را هم 
در برمی‌گیرد. سرمربی وظیفه دارد کنترل 
رختکن را به دست بگیرد و ضمن ارتباط 
دوستانه با بازیکنان یا مدل مربی – شاگردی 
شرایطی ایجاد کند که بازیکنان از آنها 

حرف‌شنوی داشته باشند.
اوسمار هم مربی با دیسیپلینی است و 
این مسأله را چه در مقطع اول حضورش در 
جمع سرخ‌ها چه وقتی دوباره به سمت 
سرمربیگری پرسپولیس رسید ثابت کرده 
است. او مربی منظمی است و از این نظر 
بیشتر به مربیان اروپایی شباهت دارد تا 
یک برزیلی. او در همین ماجرای جریمه 20 
درصدی کل اعضای تیم که از نظر سرمربی 
باعث شد دیوار اعتماد بین باشگاه و تیم 
فرو بریزد خیلی سفت و محکم ایستاد و 
حرفش را زد بدون اینکه ترسی از مقابله 
با مدیریت باشگاه داشته باشد. در چنین 
مواردی بعضاً مربیان خارجی که کاراکتر ترسو 
یا محافظه‌کاری داشته باشند خودشان را کنار 
می‌کشند و پشت بازیکنان و زیرمجموعه 

انتقاد بزرگ به سرمربی پرسپولیس

اوسمار مدیریت بحران بلد نیست!
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 رضایت باشگاه
دلیل فعالیت بند تمدید اوسمار

خبرگزاری فارس خبر داد بر اساس پیگیری‌ها، 
قرارداد ویرا تا پایان فصل جاری قطعی بوده اما برای 
ادامه همکاری در فصل آینده، دو شرط مهم در نظر 
گرفته شده است؛ نخست قهرمانی در لیگ برتر و دوم 
جلب رضایت مدیران باشگاه. با شرایط فعلی جدول 
و نتایج هفته‌های اخیر، شانس قهرمانی پرسپولیس 
به حداقل رسیده و تنها در صورت رقم‌خوردن اتفاقات 
خاص در هفته‌های پایانی، امکان بازگشت به کورس 
وجود خواهد داشت. بااین‌حال شنیده‌ها حاکی از آن 
است که بند مربوط به »رضایت باشگاه« فعال شده و 
همین موضوع عملاً مسیر تمدید قرارداد ویرا را هموار 
کرده است. گفته می‌شود مدیران باشگاه در روزهایی 
که تیم با نوسان نتیجه‌گیری مواجه شده، ترجیح 
داده‌اند با فعال‌کردن این بند، پیام ثبات به کادرفنی 
و بازیکنان منتقل کنند تا شاید این تصمیم به بهبود 

شرایط فنی تیم در هفته‌های پیش رو منجر شود.

تمرین با مربی بدنساز برای بازگشت

سلمانی بخشیده شد؟
یاسین سلمانی که قبل از نیم‌فصل دوم به خاطر 
بی‌انضباطی و رفتار غیرحرفه‌ای از سوی اوسمار 
کنار گذاشته شده بود بعد از تاش و فرستادن 
واسطه‌هایی نزد سرمربی تیم برای بخشش حالا 
امیدوارانه حرف می‌زند. سلمانی گفته است: با 
آقای اوسمار صحبت کردم، قرار شد یک مربی در 
کنار تیم با من کار کند. تمام تلاشم را خواهم کرد 
که خیلی زود به تمرینات گروهی تیم اضافه شوم.
وی درباره اینکه انگیزه‌ لازم را دارد، اینطور پاسخ 
می‌دهد: چه چیزی بیشتر از اینکه پیراهن تیم 
محبوبت را بپوشی به تو انگیزه می‌دهد؟ فکر کنم 
بر همه عیان بوده و هست که من چقدر پرسپولیسی 
هستم. ضمن اینکه فوتبال بیشتر از شغل برای همه‌ 
ما فوتبالیست‌ها مثل یک عشق است. درس‌هایی 
که باید می‌گرفتم را گرفتم و حالا مثل یک سرباز 

آماده‌ام.
وی درباره تأثیر اوسمار اینچنین می‌گوید: اوسمار، 
مدیران باشگاه، مربیان و همه در بازگشت دوباره‌ام 
مؤثرند. امیدوارم که پاسخ این اعتماد را با عملکردم 
در زمین نشان بدهم، عملکردی فراتر از آنچه پیش‌تر 

از من دیده بودید.
نکته اینجاست که تا سلمانی آماده شود احتمالاً به 
هفته‌های پایانی فصل رسیده‌ایم و بعید است او باز 

هم بتواند به تیمش کمکی کند.
از طرفی با وجود تلاش و خوشبینی سلمانی برای 
بازگشت به تمرینات، پیمان حدادی مدیرعامل 
سرخ‌ها از بخش حقوقی خواسته است تا از شکایت 
خود از این بازیکن و همچنین باشگاه مس رفسنجان 
صرفنظر نکرده و پرونده را تا حصول نتیجه ادامه 

. هند د

وضعیت مبهم اورونوف

کاظمیان به ذوب‌آهن می‌رسد
تمرین روز دوشنبه پرسپولیس در حالی برگزار شد 
که امین کاظمیان بعد از دو هفته مصدومیت از 
ناحیه همسترینگ در تمرین تیمش حاضر شد تا 
برای دیدار بعدی سرخپوشان اعلام آمادگی کند. 
حضور کاظمیان در تمرینات، یک مزیت برای اوسمار 
ویرا سرمربی تیم محسوب می‌شود چرا که او اکنون 
می‌تواند با دست بازتری ترکیب تهاجمی تیم را برای 

چالش‌های پیش رو بچیند.
با بازگشت او حالا حسین کنعانی و میاد محمدی 
تنها بازیکنی هستند که شرایط حضور در تمرین را 
ندارند و مشخص نیست که چه زمانی به ترکیب تیم 
پرسپولیس بازخواهند گشت. البته روز دوشنبه میلاد 
محمدی هم با دویدن زیر نظر کادر پزشکی استارت زد 

اما هنوز به تمرینات گروهی بازنگشته است.
به نظر می‌رسد میلاد محمدی هم مثل کنعانی‌زادگان 
بازی شنبه مقابل ذوب‌آهن را از دست خواهد داد.
از طرفی وضعیت اورونوف هم مبهم است و فعلاً 
احتمال اینکه آماده بازی در ترکیب اصلی شود کم 
است. اینکه او می‌تواند نیمه دوم دقایقی بازی کند 
یا خیر، بستگی به روند تمرینی‌اش دارد. البته ظاهراً 
این بازیکن در تمرین دوشنبه حضور فعالی داشته 

. ست ا
قرار است امروز وضعیت کمر وینگر ازبک پرسپولیس 
بار دیگر مورد ارزیابی پزشکی قرار بگیرد تا تکلیف او 

برای بازی با ذوب‌آهن مشخص شود.

فاش شدن ماجرای اخراج عالیشاه
محمد محمدی در بخشی از یک مصاحبه خود گفت: 
چهار سال پیش که توانستیم سه جام بیاوریم تمامی 
امور بازیکنان به عهده من بود. در برهه‌ای دچار 
مشکل مالی شدیم. آن زمان، درویش به من نامه 
زد که امید عالیشاه و کمال کامیابی‌نیا اخراج شوند. 
آنجا چون خودم شرایط ورزشکار را درک می‌کنم آن 
نامه‌ها را ابلاغ نکردم، علی‌رغم اینکه تخطی کردم. 
منتها عالیشاه ماند و همان سال گل قهرمانی جام 

را زد. حذفی 
با وجود این جالب است که محمدی، درویش را به 
حدادی ترجیح می‌دهد: آقای درویش سوابقی مثل 
فدراسیون بسکتبال، پرسپولیس و سایپا داشت. 
وقتی هم به پرسپولیس آمد خیلی هجمه روی 
ایشان بود و عملکردشان در سال‌های اول خوب بود 
و با قهرمانی همراه شد و با همه بی‌پولی‌ها درست 
مدیریت کردند. باز هم به حرف قبلی برمی‌گردم 
که انتخاب حدادی بر اساس روابط بوده است. 
آقای حدادی را به عنوان یک آدم فوتبالی و ورزشی 
نمی‌بینم. همه هم از ما می‌پرسند این آدم چرا آمده 

؟ ست ا

سؤال بزرگ 
اینجاست که 

نقش خود 
اوسمار در حل 

این بحران 
چیست؟ آیا 

او تنها باید با 
طرح مشکلات 

و اشتباهات 
مدیریتی 

مدیران باشگاه 
شرایط را 

وخیم‌تر کند؟

بیانیه پرسپولیس بعد از انتشار خبر درگیری

 بزرگنمایی می‌شود
اجازه حاشیه‌سازی نمی‌دهیم

ــدن خبر درگیری بین بازیکنان پرسپولیس که ابتدا  بعد از فاش شـ
ــد و سپس کنار گذاشتن دو بازیکن از تمرین گروهی که  تکذیب شـ
ــگاه پرسپولیس مجبور شد  به خاطر همین درگیری‌ها رخ داد، باشـ
ــان دهد. جالب اینکه  ــمی به این ماجرا واکنش نشـ در بیانیه‌ای رسـ
ــیه‌ای تمرین این  ــپولیس با تأکید بر اینکه اخبار حاشـ ــگاه پرسـ باشـ
ــکلات در خود تیم حل  ــده، تأکید کرده این مشـ ــم بزرگنمایی شـ تیـ

ــازی داده نخواهد شد. ــود و به بقیه اجازه حاشیه‌سـ می‌شـ
ــپولیس اعلام می‌کند که هرگونه  ــگاه پرسـ در این بیانیه آمده: »باشـ
ــد و  ــا تیم، درون خانواده حل خواهد شـ ــکل احتمالی مرتبط بـ مشـ

ــه وارد کند. ــی این موارد به تیم ضربـ ــازه نمی‌دهد بزرگنمایـ اجـ
ــال  ــم فوتبـ ــاره تیـ ــایعات دربـ ــی شـ ــار برخـ ــر انتشـ ــد روز اخیـ در چنـ
ــت؛  ــده اسـ ــم شـ ــم تیـ ــواداران فهیـ ــی هـ ــث نگرانـ ــپولیس باعـ پرسـ
ــزرگ  ــم بـ ــات تیـ ــش و ثبـ ــه آرامـ ــی کـ ــاً کذبـ ــار بعضـ ــی و اخبـ حواشـ
ــیه‌ها و  ــه برخی حاشـ ــا اینکـ ــد، کمـ ــدف گرفته‌انـ ــپولیس را هـ پرسـ
ــانه‌ها  ــت در برخی از رسـ ــایر تیم‌ها آنطور که هسـ ــائل حادتر سـ مسـ
ــات درباره  ــی موضوعـ ــوض، برخـ ــوند و در عـ ــکاس داده نمی‌شـ انعـ
ــزرگ و  ــب تیم بـ ــتمایه تخریـ ــده و دسـ ــی شـ ــپولیس بزرگنمایـ پرسـ

ــود. ــپولیس می‌شـ ــی پرسـ مردمـ
ــپولیس  ــود دارد و اگر روزی پرسـ ــه تیم‌ها وجـ ــائل در همـ برخی مسـ
ــواده حل خواهد  ــود، درون خانـ ــائلی شـ بزرگ هم دچار چنین مسـ
ــزرگ و مردمی  ــم بـ ــات به تیـ ــن موضوعـ ــم ایـ ــازه نمی‌دهیـ ــد و اجـ شـ

ــپولیس ضربه بزند. پرسـ
ــم  ــی رقـ ــپولیس درحالـ ــم پرسـ ــاره تیـ ــایعات دربـ ــی شـ ــار برخـ انتشـ
ــرمربی  ــگاه‌ها درگیری میان بازیکن و سـ ــورد که در برخی باشـ می‌خـ
ــه این  ــانه‌ها بـ ــا برخی از رسـ ــود امـ ــرمربی می‌شـ ــه تغییر سـ ــر بـ منجـ
ــپولیس است. ــان صرفاً روی پرسـ ــی توجه ندارند و تمرکزشـ حواشـ
ــد برخی با  ــازه نمی‌دهـ ــد می‌کند که اجـ ــپولیس تأکیـ ــگاه پرسـ باشـ
ــواداران عزیزش  ــی خاطر هـ ــرار دادن موضوعات واهـ ــتمایه قـ دسـ
ــد که در  ــپولیس بداننـ ــگی پرسـ ــواداران همیشـ ــد. هـ ــدر کننـ را مکـ
ــدارد، بلکه  ــالاری وجود نـ ــن سـ ــه تنها بازیکـ ــان، نـ ــع سرخپوشـ جمـ
ــی در تیم  ــد هم جایـ ــر هم بزنـ ــم تیمی را بـ ــه نظـ ــی کـ ــچ موضوعـ هیـ

ندارد.« ــپولیس  پرسـ

نگاه

محمد قراگزلو
خبر‌نگار

سوژه

 نتایج ضعیف و بحران ناشی از این اتفاق در 
تیم پرسپولیس باعث شده تا حاشیه‌های این 

تیم بیشتر شده و مشکلات را دوچندان کند.
تیمی که تمریناتش بی‌سر وصدا‌ترین 
و بازیکنانش ساکت‌ترین بازیکنان تاریخ 
پرسپولیس و فعلی لیگ برتر بودند حالا آنقدر 
عصبی و ناراحتند که به جان هم می‌افتند و 
هر یکی دو هفته خبری مبنی بر درگیری بین 
بازیکنان و اعضای تیم به گوش می‌رسد. تازه 
این در حالی است که هیچ فردی از رسانه‌ها 
در تمرینات تیم حاضر نمی‌شود اما به هر حال 
اخبار به بیرون درز می‌کند و حاشیه جدیدی 

گریبان تیم و مدیران باشگاه را می‌گیرد.
این بار خبر مربوط به درگیری در تمرین روز 
دوشنبه بود که پای سه بازیکن در میان بوده 
است. »ظاهراً مارکو باکیچ و سروش رفیعی بر 
سر موضوعی نامشخص بحث می‌کردند که در 
این میان محمد امین کاظمیان پشت باکیچ 
درآمد و به خاطر رفتار سروش پیش امید 
عالیشاه کاپیتان اول تیم گلایه کرد اما عالیشاه 
حرف خاصی نزد. با وجود این سروش رفیعی 
که از گلایه امین کاظمیان مطلع شده با او 
برخورد کرده و به این بازیکن گفت تو که یک 

سال نیست به این تیم آمده‌ای حق نداری 
چنین رفتاری داشته باشی و در این مسائل 

دخالت کنی.«
بعد از انتشار خبر اولیه درگیری در یک صفحه 
اینستاگرامی و بازنشر آن توسط کانال‌های 
هواداری، دیروز رسانه‌های رسمی نیز به این 
ماجرا پرداختند و حتی گفته شد کار به دعوای 
فیزیکی هم کشیده شده است. خبر این 
درگیری با جزئیات متفاوت‌تر در رسانه‌ها 
بازتاب داده شده و برخی نیز تاش کردند 
اسمی از بازیکن خاصی بیرون نیاید اما به 
هر حال وسعت انتشار خبر آنقدر زیاد بوده 
که مدیر رسانه‌ای تیم پرسپولیس مجبور به 

واکنش شد.
او در ایکس نوشت: از یک بحث ساده فوتبالی 
بین دو بازیکن که ممکن است در هر تیمی 
رخ دهد ماجرایی هیجان‌انگیز می‌سازند 
که هم دیده شوند هم حاشیه جدید برای 
پرسپولیس ایجاد کنند. هیچ درگیری فیزیکی 
و لفظی در تمرین پرسپولیس رخ نداده. لطفاً 

حاشیه‌سازی نکنید!
سخنگوی باشگاه پرسپولیس دیروز واکنشی به 
این ماجرا نداشت اما به هر حال از یک ماجرای 
به ظاهر کوچک حاشیه بزرگی برای پرسپولیس 
ایجاد شد تا در میان حجم انبوه مشکلات فنی 
و درون تیمی، بروز این حواشی شرایط تیم را 

برای بازگشت به روال عادی سخت‌تر کند.

تبعات شرایط بحرانی در پرسپولیس

جر و بحث، دعوا و حاشیه

پنج باخت در نیم فصل دوم و شکست‌های 
متوالی در سه مسابقه اخیر باعث شد 
تا پرسپولیس در بحرانی گرفتار شود که 
خلاصی از آن نزدیک به غیرممکن خواهد 
بود. با این حال آنچه فعاً هواداران 
پرسپولیس را بیشتر از مشکلات فنی و 
کمبودهای اسکواد نگران کرده مواردی است 
که ربطی به مسائل و مشکلات فنی ندارد.

در یکی دو هفته اخیر دوباره بحث‌هایی 
مربوط به باندبازی درون تیم، کودتا علیه 
اوسمار و عدم همدلی بین بازیکنان مطرح 
شده که باور کردن‌شان دشوار است و 
شاید هیچ دلیل و مدرک قابل اثباتی هم 
برای قبول این موارد و فرضیه‌ها وجود 
نداشته باشد اما همچنان داغ است و 
جدی گرفته می‌شود چرا که هواداران 
پرسپولیس مدام در کامنت‌های خود به 
این موارد می‌پردازند و همین مسائل را 

باعث از دست رفتن انسجام تیم و نتایج 
ضعیف اخیر می‌دانند.

در این میان جدا از اینکه به نظر می‌رسد 
اوسمار راه و رسم کنترل و بحران مدیریت 
را بلد نیست و خودش را وارد این فضا 
نمی‌کند این سؤال بزرگ مطرح است که 

پس بزرگان پرسپولیس کجا هستند؟
پرسپولیس در فصول اخیر همواره رختکن 
آرام و بی‌حاشیه‌ای داشته و چنانچه اتفاقی 
افتاده نیز در همان رختکن تیم مانده و 
رسانه‌ای نشده است. بعضاً بزرگانی مثل 
افشین پیروانی یا کریم باقری جلوی بروز 
بسیاری از حواشی را گرفته‌اند و ماجراهای 
خطرناک زیادی در نطفه خفه شده تا 
برای تیم مشکل‌ساز نشود. در عین حال 
بازیکنان بزرگ و کاپیتان‌ها هم نقش 
پررنگی در جمع کردن رختکن داشته‌اند 
و این مهم از زمان حضور سیدجلال، 
کامیابی‌نیا، وحید امیری و حالا امید 
عالیشاه نیز وجود داشته و ادامه پیدا 

کرده است.
با این وجود به نظر می‌رسد امروز و در 

هفته‌های اخیر فضای رختکن پرسپولیس 
کاماً ملتهب شده و بعد از جریمه 20 
درصدی این التهاب به بالاترین شکل 
ممکن رسیده است. مصاحبه سراسر 
عصبانیت و خشم علی علیپور بعد از بازی 
با خیبر نشان می‌دهد بازیکنان پرسپولیس 
همان قدر که به خاطر نتایج ضعیف اخیر 
تحت فشار هستند، اصلاً آرامش ندارند و 
به نوعی تیم با وجود این همه عصبانیت 

و خشم بهم ریخته است.
در این میان سؤال بزرگ اینجاست که 
افشین پیروانی و کریم باقری به عنوان 
بزرگترهایی که معمولاً در این مواقع 
نقش‌آفرینی می‌کردند کجا هستند و چرا 
منفعل شده‌اند؟چرا این دو بزرگوار که 
بازیکنان از آنها بشدت حرف‌شنوی دارند 
برای همدل کردن و اتحاد بازیکنان کاری 
نمی‌کنند یا آثار اقدامات‌شان ملموس 
نیست؟ اصاً چطور در تیمی که کریم 
باقری و افشین پیروانی به عنوان دو کاپیتان 
و بزرگتر تیم ملی و پرسپولیس حضور دارند 
درگیری‌هایی مثل آنچه روز دوشنبه در 

تمرین اتفاق افتاد رخ می‌دهد و چطور 
خبر درگیری به بیرون درز می‌کند؟ اصلاً 
چگونه می‌شود که در تیم پرسپولیس 
که اخبار مصدومان را بیرون نمی‌دهند 
ماجرای درگیری با جزئیات به یک صفحه 
اینستاگرامی می‌رسد و در میانه مشکلات 

جورواجور تیم را به حاشیه می‌برد؟
واقعیت اینکه طی فصول اخیر بسیاری از 
پیشکسوتان حتی بزرگترهای تیم رقیب به 
این نکته تأکید داشتند که حضور باقری و 
پیروانی یکی از دلایل موفقیت‌های اخیر 
پرسپولیس بوده اما این مهم در مقطع 
کنونی ارزش خود را از دست داده است. 
پرسپولیس همین حالا با مشکلات فنی 
ریز و درشتی مواجه است و باید تمرکزش 
را روی پیروزی در بازی شنبه معطوف کند 
اما انتشار خبر درگیری و جزئیات آن عملاً 
تمرکز را از بازیکنان و کادر فنی خواهد 
گرفت چرا که انگار بزرگترهای پرسپولیس 
کار خودشان را به درستی انجام نمی‌دهند 
یا آنها هم تیم را به حال خودش رها 

کرده‌اند.

 پرسپولیس فقط آشوب رختکن را کم داشت

افشین پیروانی و کریم باقری چه کار می‌کنند؟

زاویه

چرا این دو 
بزرگوار که 

بازیکنان از 
آنها بشدت 

حرف‌شنوی 
دارند برای 

همدل کردن 
و اتحاد 

بازیکنان کاری 
نمی‌کنند یا آثار 

اقدامات‌شان 
ملموس 

نیست؟

خود در نمی‌آیند اما اوسمار با وجود 
تأکید مدیران باشگاه بر رفع سوء‌تفاهم 

حرف‌هایش را زد.
با وجود این، سؤال بزرگ اینجاست که 
نقش خود اوسمار در حل این بحران 
چیست؟ آیا او تنها باید با طرح مشکلات 
و اشتباهات مدیریتی مدیران باشگاه 
شرایط را وخیم‌تر کند؟ آیا او برای حل 
این مشکلات و در دست گرفتن کنترل و 
یکدست کردن رختکن نباید کار خاصی 
انجام بدهد؟ آیا نباید با کاپیتان‌ها و 

اعضای تیم جلساتی داشته باشد و با 
بازگو کردن شرایط وخیمی که تیم در آن 
قرار گرفته برای همدلی و اتحاد بازیکنان 
تلاشی داشته باشد؟ آیا خودش نباید 
پیشقدم شود تا با مدیریت باشگاه برای 
حل معضلی که منجر به بی‌اعتمادی 

بین طرفین شده گامی بردارد؟
به نظر می‌رسد اوسمار که در فوتبال 
ایران و طی دوران سرمربیگری‌اش هیچ 
گاه شرایط بحرانی را تجربه نکرده بود حالا 
در اولین مقطع دشواری که در آن قرار 

گرفته نشان داده مدیریت بحران را بلد 
نیست یا حداقل اینکه تلاشی برای آن 
نمی‌کند. این نکته‌ای است که از برخی 
مصاحبه‌های پیشکسوتان پرسپولیس نیز 
دریافت می‌شود و به عنوان یک انتقاد از 
اوسمار مطرح شده تا این نکته را به ذهن 
بیاورد که شاید اگر یک مربی ایرانی با 
تجربه در این موقعیت هدایت سرخ‌ها 
را در دست داشت با کنترل اوضاع قدم 
بزرگی در بازگشت تیم از این طوفان 

ویرانگر برمی‌داشت.

برش

سروش و کاظمیان از تمرین گروهی منع شدند
اوسمار با تصمیمی چکشی و انضباطی دو بازیکن تیمش را که در تمرین دوشنبه درگیر شده بودند، موقتاً کنار گذاشت.

ــی و محمدامین  ــروش رفیعـ ــرمربی این تیم به سـ ــمار ویرا سـ ــد که اوسـ ــرایطی برگزار شـ ــرخ‌ها در شـ ــپولیس تمرین سـ ــار درگیری بین بازیکنان پرسـ ــن اخبـ ــالا گرفتـ ــد از بـ ــروز و بعـ  دیـ
ــن دویدند. ــن دو بازیکن دور زمیـ ــی را نداد و ایـ ــور در تمرینات گروهـ ــده بودند اجازه حضـ ــنبه درگیر شـ ــن دوشـ ــه در تمریـ ــان کـ کاظمیـ

ــخص  ــم را قربانی کرد چرا که مشـ ــانه تیـ ــا این حرکت به نوعی مدیر رسـ ــمار بـ ــری را تکذیب کرده بود اما اوسـ ــپولیس خبر درگیـ ــانه تیم پرسـ ــر رسـ ــه مدیـ ــی رخ داد کـ ــاق در حالـ ــن اتفـ ایـ
ــود، صحت دارد. ــده بـ ــر شـ ــاده و خبری که از طریق صفحات هواداری منتشـ ــاً درگیری اتفاق افتـ ــد واقعـ شـ

البته ناگفته نماند مارکو باکیچ هم در جریان درگیری‌های تمرین دوشنبه یک سر ماجرا بوده اما از آنجایی که محروم است، ظاهراً شامل جریمه انضباطی اوسمار نشده.


